
第８８回 番組審議会 議事録 

 

◆開催日時   ２０１７年６月２０日（火） １２：００～１３：３０ 

◆開催場所   ㈱キャッチネットワーク 特別応接室  

◆出 席 者  

＜委員＞  

碧南市： 岩月 秀子委員、荒井 秋男委員  刈谷市： 尾間 美喜子副委員長、内藤 史成委員 

安城市： 中根 敬子委員、田中 直樹委員  知立市： 山中 邦康委員 

高浜市： 内藤 靖子委員長、神谷 巧委員 

  ＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 森 雅博、代表取締役専務 松永 光司、取締役 小森 浩司、 

局長 松本 勉稔、リーダー 勅使河原 正直 

◆欠 席 者 

＜委員＞ 知立市： 高木 一恵委員 

◆議事内容 

1. 議題１ 番組審議 

「Ｐｉｔｃｈ ＨＡＰＰＹ市場」についての意見交換  

＜局より委員へ＞ 

前回議題の「Pitch Morning Blend」について、7時 30分から 8時 30分の間はトーク

を中心に、ニュースを５～６本増加し、「今」の話題を提供するようにしました。 

今回の議題、「Pitch HAPPY市場」の番組コンセプトは、平日の昼下がり「何気ない日

常」を軽快な音楽とトークでタイトル通り HAPPY にさせます。楽曲の情報は少なめに、

ランチ情報、街角リポート、レシピ、グルメの紹介、行政からのお知らせなど生活に密着

した情報を中心にお届けします。ターゲットは 30代前半～50代主婦、車中の会社員など。 

＜委員からの意見＞ 

・身近な情報を聴けるのでとても良かった。 

・碧南市の花菖蒲やチャレンジデーのことを話していたので興味関心を持ちました。 

・お料理レシピや、ランチ情報を紹介してくれたので、作ってみたい、行ってみたいと思いました。 

・聴取ターゲットをしっかり意識してくれると良い。 

・全体的に女性の方が聴くには良いと思いました。男性には話題が合わない気がします。 

・男性パーソナリティの声の感じは良いのだが、言葉使いがちょっとおかしいかもしれない。 

・地域の話題も良いが、地域以外の新しい情報が欲しいと感じました。 

・番組を通して聴くと平均的で、盛り上がりがないと思います。 

・料理の作り方は、男性の私だと想像ができませんでした。 

・男性の声を聴くことがなく聴きやすく、落ち着きました。また癒されました。 

・音だけではレシピを想像し難い部分もあるが、ホームページにアップされていたので良かった。 

・対象が主婦なので、内容としてはターゲットにあっているとは思いました。 

・ながら聴取なので、内容が深いと聴いても途中で分からなくなります。 

・ランチ情報は、リスナーの反応が聴きたい。 

・お昼ご飯を食べているのに、晩ご飯情報はどうかと思います。 

・この時間にターゲットの年代の主婦は家にいません。意外に忙しいですよ。 



＜局から＞ 

今日の審議では、本番組の理解はいただけたと思います。今後、更に番組品質向上に努めてま

いります。 

 

事務局から 

次回日程  2017年 8月 8日（火）12：00～13：30 

          意見交換番組：「ぴっちスクエア」 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


